



INSPECCIONA CAPITAL. — La Paz, Bolivia, julio 25. El nuevo Presidente de Bolivia, General Luis García Meza, lee un Diario mientras camina hoy por una calle del centro de La Paz.

# Advierten a C. Rica Sobre la Infiltración de Cubanos

SAN JOSÉ, julio 25. (AP).— Un candidato al Congreso de los Estados Unidos afirmó aquí que decenas de cubanos adictos al régimen de su país se han infiltrado en Costa Rica, para subvertir el orden y sembrar el caos. Evelio Estrella, candidato republicano por el Estado de la Florida, dijo en una conferencia de prensa anoche que "son decenas de infiltrados que se mueven libremente en esta nación democrática y

van a El Salvador y Guatemala con los mismos fines". Estrella alertó a la prensa sobre estos hechos y señaló que los infiltrados viajan con pasaporte norteamericano y entran con facilidad a los países centroamericanos para hacer su trabajo. Dijo también que Fidel Castro se ha convertido en el enemigo número uno del Presidente Rodrigo Carazo, por haber sido Costa Rica el único país que abrió sus puertas

a todos los que quisieran abandonar Cuba, huyendo del régimen despótico comunista de Fidel Castro.

## Cierra con Baja Mercado Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 25. (AP).— Los precios de las acciones bajaron hoy considerablemente. Citibank, el segundo Banco más grande de Estados Unidos, redujo su tasa preferencial de interés de 11.25 a 11 por ciento, y prefirió no seguir a otros dos Bancos importantes que hace unos días redujeron su tasa al 10.75 por ciento.

Las acciones de automó-

vias, el informante expresó que la infiltración de cubanos a Costa Rica "viene desde hace muchos meses" y recalcó que la prensa costarricense debe preocuparse por esta situación y alertar al país sobre lo que está ocurriendo.

A la reunión asistió por lo menos un centenar de cubanos refugiados en Costa Rica, a quienes Estrella había prometido informar de sus gestiones para que puedan trasladarse a los Estados Unidos.

En el país quedan aún 1.250 cubanos que no han obtenido visa para ingresar a los Estados Unidos pese a que, según afirman, tienen familiares que están en condiciones de

—Favor pase a la página 29.

—Favor pase a la página 22.

# Puedo Estar 20 Años en el Poder: García Meza

SANTIAGO DE CHILE, julio 25 (AP).— El Nuevo Presidente de Bolivia, General Luis García Meza, afirmó que "me quedaré 20 años en el Poder" y anticipó que el importante asunto de las relaciones con Chile lo enfrentará "muy a lo amigo", según declaraciones que publica hoy el Diario "La Tercera de la Hora".

Un enviado especial del Diario señaló que pudo conversar con García Meza durante un recorrido

que el General hizo ayer por las calles de La Paz. "Este es un Gobierno de reconstrucción nacional que no tiene plazos fijos. En ese sentido soy como el General (Augusto) Pinochet. Me quedaré 20 años en el Poder. Las nuevas generaciones recibirán un país limpio del cáncer marxista", dijo Meza, según el Diario.

Luego de decir que "todos los militares somos —Favor pase a la página 29.

# El Lunes Asume el Poder Fernando Belaúnde Terry

LIMA, julio 25. (UPI).— Las primeras delegaciones oficiales extranjeras llegaron hoy para asistir el lunes a la ceremonia de ascensión del Presidente electo, Fernando Belaúnde Terry.

Las misiones de la Unión Soviética, Checoslovaquia y Corea del Norte llegaron esta mañana en un mismo avión, en tanto que otras son esperadas en la noche y mañana.

El domingo deben estar en Lima los Presidentes de Colombia, Julio César

Turbay; de Venezuela, Luis Herrera Campins; de Panamá, Aristides Royo; de Costa Rica, Rodrigo Carazo; y de España, Adolfo Suárez.

Una fuente del Ministerio de Relaciones Exteriores dijo que han asegurado su presencia representantes de más de un centenar de naciones, número sin precedentes en la historia del Perú para actos de esta naturaleza.

Rosalynn Carter, esposa —Favor pase a la página 40.

# Temen Ataques Contra la Embajada Rusa en México

MEXICO, D.F., julio 25. (AP).— La policía reforzó la vigilancia en torno a la Embajada de la Unión Soviética aquí, en previsión de manifestaciones violentas por el enojo público que ha provocado la descalificación de dos figuras deportivas aztecas en los Juegos Olímpicos de Moscú.

La prensa ha presentado ambos casos como "robo" y se han empezado a alzar voces de dirigentes deportivos y sindicales que piden el retiro de la delegación mexicana de los XXII

Juegos Olímpicos. La "indignación" — como titula hoy a toda la primera plana el Diario "La Afición"— se inició cuando los jueces de la final de clavados desde el trampolín de tres metros permitieron que el soviético Alexander Portnov repitiera un salto que había terminado corto, lo cual, según las crónicas y los comentarios de los periodistas mexicanos en Moscú, "despojó" del triunfo a Carlos Girón, que tuvo que

—Favor pase a la página 17.

# OEA Condena al Nuevo Gobierno de Bolivia

WASHINGTON, julio 25. (AP).— La Organización de los Estados Americanos condenó hoy formalmente al régimen boliviano del General Luis García Meza por haber interrumpido el proceso de restauración democrática en ese país.

El Consejo político de la OEA aprobó la decisión por 16 votos contra tres, y cuatro abstenciones.

La censura colectiva subraya la esperanza de la Organización que García Meza de una rápida salida a la crisis creada entregando el Poder de las autoridades electas.

ras antes anunció el retiro de su misión militar de La Paz, se tornó en co-autor de la moción que habían presentado originalmente los países andinos.

La moción fue aprobada por Perú, México, Panamá, Ecuador, Colombia, Venezuela, Honduras, Nicaragua, El Salvador, Costa Rica, la República Dominicana, Haití, Granada, Jamaica, Barbados, y los Estados Unidos.

La oposición procedió de Chile, Paraguay y la propia Bolivia.

El Brasil, Argentina, —Favor pase a la página 29.



ANTE TUMBA DE HERMANO. — Falls Church, Virginia, julio 25. Mohamed Tabatabai se arrodilla hoy ante la tumba de su hermano gemelo, Ali Tabatabai, opositor del régimen iraní del Ayatollah Khomeini, asesinado recientemente en un suburbio de Washington.